
 

 

 

Protokół nr 13 
 

z  posiedzenia Komisji ds. Polityki Senioralnej  
 

Rady Miejskiej Wrocławia  
 

w dniu 25 listopada 2019 r. 
 
 
 
 

BRM-DPP.0012.14.12.2019  
       
Posiedzenie Komisji ds. Polityki Senioralnej Rady Miejskiej Wrocławia prowadził 

Wiceprzewodniczący Komisji Pan Sergiusz Kmiecik. 

Na ogólną liczbę 5 radnych członków komisji, nieobecny-usprawiedliwiony był je-

den radny Pan Dariusz Ślusarek.   

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności zaproszonych gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protoko-

łu. 

 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Dyskusja i głosowanie nad projektami uchwał w sprawach: 

1. Budżetu Miasta na 2020 rok – druk nr 480/19 

2. Wieloletniej Prognozy finansowej Miasta na 2020 rok – druk nr 481/19 

III Wolne wnioski 

   

Pan Sergiusz Kmiecik Wiceprzewodniczący Komisji ds. Polityki Senioralnej 

Rady Miejskiej Wrocławia przywitał zgromadzonych radnych oraz zaproszonych 

gości, a następnie otworzył posiedzenie komisji.  

 

Ad. I 

Zatwierdzenie porządku posiedzenia.                                                             

Radni bez uwag przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 
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Ad. II 

Dyskusja i głosowanie nad projektami uchwał w sprawach Budżetu Miasta na 2020 

rok i Wieloletniej Prognozy finansowej Miasta na 2020 rok:  

ppkt 1 i 2 

Pan Sergiusz Kmiecik oddał głos zaproszonym gościom: Pani Magdalenie Ko-

mers Dyrektorowi Wydziału Finansowego Urzędu Miejskiego Wrocławia, 

Panu Krzysztofowi Wodzie Z-cy Dyrektora Wydziału Finansowego Urzędu 

Miejskiego Wrocławia oraz Panu Bartłomiejowi Świerczewskiemu Dyrekto-

rowi Departamentu Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego Wrocławia, któ-

rzy zreferowali projekty uchwał na drukach nr 480/19 i 481/19. 

Na zakończenie wypowiedzi Pan Bartłomiejowi Świerczewski Dyrektor De-

partamentu Spraw Społecznych Urzędu Miejskiego Wrocławia zobowiązał 

się do przygotowania oraz przesłania drogą elektroniczną wykazu zajęć sportowo-

rekreacyjnych, dedykowanych dla seniorów i realizowanych we wrocławskich pla-

cówkach. 

Prowadzący posiedzenie Komisji zarządził głosowanie nad projektem uchwały 

w sprawie Budżetu Miasta na 2020 rok – druk nr 480/19. 

W głosowaniu (za – 2 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 2 radnych), 

komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w zakresie zagadnień me-

rytorycznych związanych z pracą Komisji. 

Następnie Pan Sergiusz Kmiecik zarządził głosowanie nad projektem uchwały   

w sprawie Wieloletniej Prognozy finansowej Miasta na 2020 rok – druk nr 481/19. 

W głosowaniu (za – 2 głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało się – 2 radnych), 

komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w zakresie zagadnień me-

rytorycznych związanych z pracą Komisji. 

Jednocześnie zgodnie z zapisami uchwały nr XVII/320/15 Rady Miejskiej 

Wrocławia z dnia 15 października 2015 r., do powyższej opinii Komisja 

załączyła wniosek o uwzględnienie w projekcie budżetu Miasta Wrocławia 

na 2020 rok, środków finansowych na organizację projektu pn. Wrocław-

skie Filmowe Centrum Seniorów. Projekt będzie miał na celu aktywizację 

seniorów wokół szeroko rozumianej przestrzeni tworzenia filmu.  

Głosowanie w sprawie ww. wniosku: za – 4, przeciw – 0, wstrzymało się 

0– radnych. 

Ad. III 

Wolne wnioski 

Radni nie wnieśli wolnych wniosków.  
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Na zakończenie Pan Sergiusz Kmiecik Wiceprzewodniczący Komisji ds. 

Polityki Senioralnej Rady Miejskiej Wrocławia podziękował gościom i rad-

nym za udział w posiedzeniu, a następnie zamknął posiedzenie komisji. 

 

Na tym posiedzenie zakończono.      

      

           Wiceprzewodniczący 

   Komisji ds. Polityki Senioralnej 

 

          Sergiusz Kmiecik                                                                                                                                                                 

 

Protokół sporządziła:                                

                                                               

                                                                                             Grażyna Ferensowicz     


